DSM en POET maken belofte geavanceerde biobrandstoffen werkelijkheid in 2013

Koninklijke DSM N.V. en POET, LLC, een van de grootste ethanolproducenten ter wereld, maken vandaag bekend dat zij in een joint venture de productie van bioethanol uit lignocellulose op commerci6le schaal zullen demonstreren en de technologie in licentie zullen verkopen aan derden. Dit is een nieuwe stap in de ontwikkeling van biobrandstoffen, gebaseerd op door de beide ondernemingen zelf ontwikkelde, complementaire technologieen. De joint venture, POET-DSM Advanced Biofuels, LLC, zal volgens plan in de tweede helft van 2013 beginnen met de productie van bioethanol uit lignocellulose. De commerciele fabriek die daartoe wordt gebouwd is een van de eerste in zijn soort in de Verenigde Staten.

De beide partners zullen bioethanol produceren uit oogstresten van maisplanten (de kolven, bladeren en deels ook stengels die op de akker achterblijven na de oogst van de maiskorrels) met behulp van een biologisch proces, waarbij gebruik wordt gemaakt van enzymatische hydrolyse gevolgd door fermentatie. De commerciele demonstratie van de technologie wordt gerealiseerd in het Liberty-project. Daartoe wordt een fabriek gebouwd naast een bestaande fabriek van POET in Emmetsburg (Iowa, Verenigde Staten) waar ethanol wordt gemaakt uit mais. Initieel zal de prod uctiecapaciteit 20 miljoen US gallon (75 miljoen liter) per jaar bedragen, naar verwachting uit to breiden naar circa 25 miljoen US gallon (95 miljoen liter) per jaar.

POET-DSM Advanced Biofuels, LLC verwacht de technologie van het Liberty-project to kunnen kopieren naar additionele fabrieken die zullen worden gebouwd op de overige 26 mais-ethanol locaties in POET's productienetwerk, en haar in licentie to verkopen aan andere producenten in de VS en de rest van de wereld. Uitgaande van de schattingen van het Amerikaanse Environmental Protection Agency over het verbruik van bioethanol uit oogstresten van maisplanten zullen tussen nu en 2022 in de VS zo'n 350-400 nieuwe bioraffinaderijen moeten worden gebouwd om een productievolume to bereiken van ruim 16 miljard US gallons (60 miljard liter) lignocellulose-bioethanol per jaar. Dit volume is gemandateerd in de Renewable Fuel Standard van het Amerikaanse ministerie van energie (DOE).

DSM en POET nemen elk een aandeel van 50% in de joint venture, die zai worden gevestigd in Sioux Falls in de staat South Dakota. De initi6le investering in het Liberty-project door de joint venture zal circa USD 250 miljoen bedragen. De daadwerkelijke oprichting van de joint venture is afhankelijk van goedkeuring door regelgevende instanties en de vervulling van een aantal andere gebruikelijke voorwaarden.
DSM and POET make advanced biofuels promise a reality in 2013  Translated via Google translate.

Royal DSM NV and POET, LLC, one of the world's largest ethanol producers, today announced that in a joint venture production of bioethanol from lignocellulosic on commerci6le scale will demonstrate and sell the technology licensed to third parties. This is a new step in the development of biofuels, based on the two companies developed complementary technologies. The joint venture, POET DSM Advanced Biofuels, LLC, is scheduled in the second half of 2013 to begin production of bioethanol from lignocellulose. The commercial plant, which is constructed for this purpose is one of the first of its kind in the United States. 

The two partners will bioethanol production from crop residues of maize plants (the flasks, leaves, and partly also stems on the field remain after the harvesting of the corn grains) with the aid of a biological process, in which use is made of enzymatic hydrolysis followed by fermentation. The commercial demonstration of the technology is realized in the Liberty project. End, a factory was built next to an existing POET plant in Emmetsburg (Iowa, United States) where ethanol is made from corn. Initially the prod uctiecapaciteit 20 million U.S. gallons (75 million liters) per year, is expected to extend to approximately 25 million U.S. gallons (95 million liters) per year. 



POET DSM Advanced Biofuels, LLC expects the technology of the Liberty project to be copied to additional plants will be built on the remaining 26 corn-ethanol sites in POET's production network, and its license to sell to other producers in the U.S. and the rest of the world.   Based on estimates from the U.S. Environmental Protection Agency concerning the consumption of bioethanol from crop residues of corn plants will between now and 2022 in the U.S. about 350-400 new biorefineries must be built to achieve a production volume of over 16 billion U.S. gallons ( 60 billion liters) lignocellulosic bioethanol per year. This volume is mandated in the Renewable Fuel Standard of the U.S. Department of Energy (DOE). 

DSM and POET each take a 50% stake in the joint venture, zai are located in Sioux Falls in the state of South Dakota. The initi6le investment in the Liberty project by the joint venture will be approximately USD 250 million. The actual establishment of the joint venture is subject to approval by regulators and the satisfaction of certain other customary conditions.

